
EN: SLOSHY – USER MANUAL 

Battery operation:  

 

1. Inlet hole 

2. respond 

3. waterproof ring 

Adults must install new batteries before starting the game:  

1. Use a Phillips screwdriver to remove the screw and battery cover at the bottom of the spray 

product.  

2. Use 3 new 1.5V AAA batteries. lnstall accurately according to the positive and negative poles 

marked in the battery compartment.  

3. Close the battery cover and tighten the 2 screws to ensure that the battery cover does not 

leak.  

4. After the product is used, remove the battery, and tighten the 2 screws.  

 

Product Features:  

 

Important: Before you start playing with water, please cover the surrounding area to prevent possible 

Cause damage. After entering the water, the electric induction spray water ball, the sensing point 

contacts the water, and sprays water by itself. The picture is for reference only, please refer to the 

actual product.  

Cleaning instructions 

1. Use a screwdriver to remove the screw and battery cover at the bottom of the base. When 

cleaning, please remove the battery to prevent the product from starting.  



2. If it is necessary to clean the inside of the pump, use a cotton swab and a mild detergent. 

After cleaning, the interior is cleaned, and the toy is thoroughly dried.  

3. Close the pump cover and tighten the screws.  

4. Close the battery compartment cover and tighten the screws securely to ensure that the 

battery compartment cover is not dripping.  

Safety instructions  

• It must be supervised by an adult. To prevent drowning, children should not be left 

unattended when they are in the water or at the water's edge.  

• Keep your long hair away from the product during play.  

• Do not let children play with water near any power source or equipment.  

• When removing the water spray from the water, do not leave it near any power source or 

equipment.  

• This spray product can only be used with clean water or water with commercial standard 

bath additives.  

• Before storing this product, dry it with a towel and dry it in a well-ventilated place. If 

moisture still exists in the battery case, dry it with a towel.  

• When the water spray product is picked up and the rubber switch is no longer sprayed onto 

the water, the water spray will stop.  

Note: If the water spray does not stop, rinse the bottom of the product with clean water and dry the 

rubber switch.  

 

INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To 

prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle 

responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the 

drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can 

accept the product for environmentally safe recycling. 

A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU 

Directives. 

 



SI: SLOSHY - UPORABNIŠKI PRIROČNIK 

Delovanje na baterije:  

 

1.Vhodna odprtina 

2.odzovite se 

3.vodotesni obroč 

 

Odrasli morajo pred začetkom igranja namestiti nove baterije:  

1.S križnim izvijačem odstranite vijak in pokrovček za baterije na dnu brizgalnega izdelka . 

2.Uporabite 3 nove 1,5V baterije AAA. lnstall natančno glede na pozitivni in negativni pol, ki sta 

označena v predalu za baterije . 

3.Zaprite pokrov baterije in zategnite 2 vijaka, da zagotovite, da pokrov baterije ne pušča . 

4.Po uporabi izdelka odstranite baterijo in privijte 2 vijaka . 

 

Značilnosti izdelka:  

 

Pomembno: Preden se začnete igrati z vodo, pokrijte okolico, da preprečite morebitne poškodbe. Po 

vstopu v vodo električna indukcijska škropilna krogla razprši vodo, zaznavna točka se dotakne vode in 

sama razprši vodo. Slika je le referenčna, zato si oglejte dejanski izdelek.  

Navodila za čiščenje 

1.Z izvijačem odstranite vijak in pokrov baterije na dnu podstavka. Pri čiščenju odstranite baterijo, da 

preprečite zagon izdelka.  

2.Če je treba očistiti notranjost črpalke, uporabite vatirano palčko in blago čistilno sredstvo. Po 

čiščenju notranjost očistite, igračo pa temeljito posušite.  



3.Zaprite pokrov črpalke in privijte vijake . 

4.Zaprite pokrov prostora za baterije in dobro privijte vijake ter se prepričajte, da pokrov prostora za 

baterije ne kaplja . 

 

Varnostna navodila  

• Igralkamora biti pod nadzorom odrasle osebe. Da bi preprečili utopitev, otrok ne smete 

puščati brez nadzora, ko so v vodi ali na njenem robu.  

• Med igro naj bodo dolgi lasje stran od izdelka . 

• Otrokom ne dovolite, da se igrajo z vodo v bližini vira električne energije ali opreme . 

• Ko odstranjujete vodni pršilnik iz vode, ga ne puščajte v bližini vira napajanja ali opreme . 

• Ta izdelek v obliki pršila se lahko uporablja samo s čisto vodo ali vodo s komercialnimi 

standardnimi dodatki za kopeli . 

• Preden ta izdelek shranite, ga osušite z brisačo in ga posušite na dobro prezračevanem 

prostoru. Če je v ohišju baterije še vedno prisotna vlaga, ga osušite z brisačo.  

• Ko izdelek z razprševanjem vode dvignete in gumijasto stikalo ne prši več na vodo, se 

razprševanje vode ustavi . 

Opomba: Če se pršenje vode ne ustavi, splaknite spodnji del izdelka s čisto vodo in osušite gumijasto 

stikalo. 

 

NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili 

potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte 

odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite 

sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko 

sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje. 

Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU. 

 



HR: SLOSHY – KORISNIČKI PRIRUČNIK 

Rad na baterije: 

 

1. Prorez za ulaz 

2. Odgovoriti 

3. Gumena brtva 

Odrasli moraju instalirati nove baterije prije početka igre: 

1. Koristite odvijač Phillips za uklanjanje vijka i poklopca baterije na dnu rasprskivača. 

2. Koristite 3 nove 1,5V AAA baterije. Instalirajte ih precizno prema oznakama pozitivnog i 

negativnog pola označenih u baterijskom pretincu. 

3. Zatvorite poklopac baterije i zategnite 2 vijka kako biste osigurali da poklopac baterije ne 

propušta. 

4. Nakon upotrebe proizvoda, uklonite bateriju i zategnite 2 vijka. 

Značajke proizvoda: 

 

Važno: Prije nego što počnete igrati s vodom, molimo pokrijte okolno područje kako biste spriječili 

moguće oštećenje. Nakon što proizvod uđe u vodu, električna indukcijska kugla za prskanje vode, 

senzorska točka dodiruje vodu i sama prska vodu. Slika je samo za referencu, molimo pogledajte 

stvarni proizvod. 

Upute za čišćenje: 

1. Koristite odvijač Phillips za uklanjanje vijka i poklopca baterije na dnu baze. Pri čišćenju, 

molimo uklonite bateriju kako biste spriječili pokretanje proizvoda. 



2. Ako je potrebno očistiti unutrašnjost pumpe, koristite pamučnu blazinicu i blagi deterdžent. 

Nakon čišćenja, unutrašnjost je očišćena, a igračka je temeljito osušena. 

3. Zatvorite poklopac pumpe i zategnite vijke. 

4. Zatvorite poklopac baterijskog pretinca i čvrsto zategnite vijke kako biste osigurali da 

poklopac baterijskog pretinca ne kaplje. 

Sigurnosne upute: 

• Mora biti nadzirano od strane odrasle osobe. Kako bi se spriječilo utapanje, djeca ne bi smjela 

ostajati bez nadzora kada su u vodi ili na rubu vode. 

• Držite dugu kosu dalje od proizvoda tijekom igre. 

• Ne dopustite djeci da se igraju s vodom u blizini bilo kakvog izvora struje ili opreme. 

• Kada uklanjate raspršivač vode iz vode, ne ostavljajte ga blizu bilo kakvog izvora struje ili 

opreme. 

• Ovaj proizvod za prskanje vode može se koristiti samo s čistom vodom ili vodom s 

komercijalnim standardnim dodacima za kupanje. 

• Prije pohrane ovog proizvoda, obrišite ga ručnikom i osušite na dobro prozračenom mjestu. 

Ako vlaga i dalje postoji u pretincu za bateriju, osušite je ručnikom. 

• Kada se proizvod za prskanje vode podigne i gumeno prekidač više ne prska na vodu, prskanje 

vode će se zaustaviti. 

Napomena: Ako prskanje vode ne prestane, isperite dno proizvoda čistom vodom i osušite gumenu 

prekidač. 

 

UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili 

moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako 

biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za 

predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod 

za ekološki sigurno recikliranje. 

Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU. 

 



IT: SLOSHY - MANUALE D'USO 

Funzionamento a batteria:  

 

1.Foro di ingresso 

2.rispondere 

3.anello impermeabile 

 

Gli adulti devono installare le batterie nuove prima di avviare il gioco:  

1.Utilizzare un cacciavite a croce per rimuovere la vite e il coperchio delle batterie sul fondo del 

prodotto spray . 

2.Utilizzare 3 nuove batterie AAA da 1,5 V. Installarle accuratamente seguendo i poli positivo e 

negativo indicati nel vano batterie . 

3.Chiudere il coperchio del vano batterie e serrare le 2 viti per garantire che il coperchio del vano 

batterie non fuoriesca . 

4.Dopo aver utilizzato il prodotto, rimuovere la batteria e serrare le 2 viti . 

 

Caratteristiche del prodotto:  

 

Importante: prima di iniziare a giocare con l'acqua, coprire l'area circostante per evitare possibili 

danni alla causa. Dopo l'ingresso in acqua, la palla d'acqua a induzione elettrica, il punto di 

rilevamento contatta l'acqua e spruzza acqua da sola. L'immagine è solo per riferimento, si prega di 

fare riferimento al prodotto reale.  

 

 



Istruzioni per la pulizia 

1.Utilizzare un cacciavite per rimuovere la vite e il coperchio della batteria sul fondo della base. 

Durante la pulizia, rimuovere la batteria per evitare che il prodotto si avvii.  

2.Se è necessario pulire l'interno della pompa, utilizzare un bastoncino di cotone e un detergente 

delicato. Dopo la pulizia, pulire l'interno e asciugare accuratamente il giocattolo.  

3.Chiudere il coperchio della pompa e serrare le viti . 

4.Chiudere il coperchio del vano batteria e stringere bene le viti per assicurarsi che il coperchio del 

vano batteria non goccioli . 

 

Istruzioni di sicurezza  

• Deve essere sorvegliato da un adulto. Per prevenire l'annegamento, i bambini non devono 

essere lasciati incustoditi quando sono in acqua o in riva al mare.  

• Tenere i capelli lunghi lontani dal prodotto durante il gioco . 

• Non lasciare che i bambini giochino con l'acqua vicino a fonti di energia o ad apparecchiature 

. 

• Quando si toglie lo spray dall'acqua, non lasciarlo vicino a fonti di energia o ad attrezzature . 

• Questo prodotto spray può essere utilizzato solo con acqua pulita o con acqua con additivi da 

bagno standard commerciali . 

• Prima di riporre il prodotto, asciugarlo con un asciugamano e farlo asciugare in un luogo ben 

ventilato. Se l'umidità è ancora presente nella custodia della batteria, asciugarla con un 

asciugamano.  

• Quando il prodotto spruzza acqua e l'interruttore di gomma non viene più spruzzato 

sull'acqua, lo spruzzo d'acqua si arresta . 

Nota: se lo spruzzo d'acqua non si ferma, sciacquare la parte inferiore del prodotto con acqua pulita e 

asciugare l'interruttore di gomma. 

 

ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO: 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione 

Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non 

controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se 

desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai 

acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro. 

Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE 

applicabili. 



DE/AT: SLOSHY - BENUTZERHANDBUCH 

Batteriebetrieb:  

 

1.Einlassöffnung 

2.reagieren 

3.wasserdichter Ring 

 

Erwachsene müssen neue Batterien einlegen, bevor sie das Spiel starten:  

1.Verwenden Sie einen Kreuzschlitzschraubendreher, um die Schraube und die Batterieabdeckung an 

der Unterseite des Sprühgeräts zu entfernen . 

2.Verwenden Sie 3 neue 1,5-V-AAA-Batterien. Legen Sie sie genau nach den im Batteriefach 

markierten Plus- und Minuspolen ein . 

3.Schließen Sieden Batteriefachdeckel und ziehen Sie die 2 Schrauben fest, um sicherzustellen, dass 

der Batteriefachdeckel nicht ausläuft . 

4.Entfernen Sie nach dem Gebrauch des Produkts die Batterie und ziehen Sie die 2 Schrauben wieder 

fest. 

 

Produktmerkmale:  

 

Wichtig: Bevor Sie mit dem Wasser spielen, decken Sie bitte den umliegenden Bereich ab, um 

mögliche Schäden zu vermeiden. Nach dem Eintauchen in das Wasser, die elektrische Induktion Spray 

Wasser Ball, der Sensor berührt das Wasser, und sprüht Wasser von selbst. Das Bild ist nur als 

Referenz, bitte beziehen Sie sich auf das tatsächliche Produkt.  

 



Anweisungen zur Reinigung 

1.Verwenden Sie einen Schraubenzieher, um die Schraube und die Batterieabdeckung an der 

Unterseite der Basis zu entfernen. Nehmen Sie beim Reinigen die Batterie heraus, um zu verhindern, 

dass das Gerät anläuft.  

2.Wenn Sie das Innere der Pumpe reinigen müssen, verwenden Sie ein Wattestäbchen und ein mildes 

Reinigungsmittel. Nach der Reinigung wird das Innere gereinigt und das Spielzeug gründlich 

getrocknet.  

3.Schließen Sieden Pumpendeckel und ziehen Sie die Schrauben fest . 

4.Schließen Sie die Abdeckung desBatteriefachs und ziehen Sie die Schrauben fest an, um 

sicherzustellen, dass die Abdeckung des Batteriefachs nicht tropft . 

 

Sicherheitshinweise  

• Es muss von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden. Um Ertrinken zu vermeiden, sollten 

Kinder nicht unbeaufsichtigt gelassen werden, wenn sie sich im Wasser oder am Wasserrand 

aufhalten.  

• Halten Sie Ihre langen Haare während des Spiels vom Produkt fern . 

• Lassen Sie Kinder nicht in der Nähe von Stromquellen oder Geräten mit Wasser spielen . 

• Wenn Sie das Wasserspray aus dem Wasser nehmen, lassen Sie es nicht in der Nähe von 

Stromquellen oder Geräten liegen . 

• Dieses Sprühprodukt kann nur mit sauberem Wasser oder Wasser mit handelsüblichen 

Badezusätzen verwendet werden. 

• Trocknen Sie dieses Produkt vor der Lagerung mit einem Handtuch ab und trocknen Sie es an 

einem gut belüfteten Ort. Sollte sich noch Feuchtigkeit im Batteriefach befinden, trocknen Sie 

es mit einem Handtuch ab.  

• Wenn das Wassersprühprodukt in die Hand genommen wird und der Gummischalter nicht 

mehr auf das Wasser gesprüht wird, hört das Wassersprühen auf . 

Hinweis: Wenn der Wasserstrahl nicht aufhört, spülen Sie die Unterseite des Produkts mit sauberem 

Wasser ab und trocknen Sie den Gummischalter. 

 

ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden 

darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte 

Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von 

Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das 

Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann 

das Produkt umweltfreundlich recyceln. 

Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht. 

 



CZ: SLOSHY - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

Provoz na baterie:  

 

1.Vstupní otvor 

2.reagovat 

3.vodotěsný kroužek 

 

Dospělí musí před zahájením hry nainstalovat nové baterie:  

1.Křížovým šroubovákem odstraňte šroub a kryt baterií ve spodní části stříkacího výrobku . 

2.Použijte 3 nové 1,5V baterie AAA. lNastavte je přesně podle kladných a záporných pólů vyznačených 

v prostoru pro baterie . 

3.Zavřete kryt baterií a utáhněte 2 šrouby, abyste se ujistili, že kryt baterií net ěsní. 

4.Po použití výrobku vyjměte baterii a utáhněte 2 šrouby . 

 

Vlastnosti výrobku:  

 

Důležité: Než si začnete hrát s vodou, zakryjte prosím okolí, abyste zabránili možnému poškození 

Příčina. Po vstupu do vody elektrická indukční vodní koule stříká vodu, snímací bod se dotkne vody a 

sám stříká vodu. Obrázek je pouze orientační, podívejte se prosím na skutečný výrobek.  

Pokyny pro čištění 

1.Pomocí šroubováku odstraňte šroub a kryt baterie ve spodní části základny. Při čištění vyjměte 

baterii, abyste zabránili spuštění výrobku.  

2.Pokud je nutné vyčistit vnitřek pumpy, použijte vatový tampon a jemný čisticí prostředek. Po 

vyčištění vnitřek vyčistěte a hračku důkladně vysušte.  



3.Zavřete kryt pumpy a utáhněte šrouby . 

4.Zavřete kryt prostoru pro baterie a pevně utáhněte šrouby, aby kryt prostoru pro baterie nekapal . 

 

Bezpečnostní pokyny  

• Musí být pod dohledem dospělé osoby. Aby se zabránilo utonutí, neměly by být děti 

ponechávány bez dozoru, když jsou ve vodě nebo na okraji vody.  

• Během hry udržujte dlouhé vlasy mimo dosah výrobku . 

• Nenechávejte děti hrát si s vodou v blízkosti zdrojů energie nebo zařízení . 

• Při odstraňování vodního spreje z vody jej nenechávejte v blízkosti žádného zdroje energie 

nebo zařízení . 

• Tento výrobek ve spreji lze používat pouze s čistou vodou nebo vodou s komerčními 

standardními přísadami do koupele . 

• Před uskladněním tento výrobek osušte ručníkem a vysušte jej na dobře větraném místě. 

Pokud se v pouzdře baterie stále nachází vlhkost, vysušte jej ručníkem.  

• Když výrobek zvednete a gumový spínač již nestříká na vodu, stříkání vody se zastaví . 

Poznámka: Pokud se stříkání vody nezastaví, opláchněte spodní část výrobku čistou vodou a gumový 

spínač osušte. 

 

NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ: 

 

 

 

 
 

 

 

  

Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli 

možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte 

odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte 

systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout 

výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování. 

Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU. 

 



PL: SLOSHY - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Praca na baterii:  

 

1.Otwór wlotowy 

2.odpowiedź 

3.wodoodporny pierścień 

 

Przed rozpoczęciem gry dorośli muszą zainstalować nowe baterie:  

1.Za pomocą śrubokręta krzyżakowego odkręć śrubę i zdejmij pokrywę baterii w dolnej części 

produktu natryskowego . 

2. Użyj3 nowych baterii AAA 1,5 V. Zainstaluj je dokładnie zgodnie z biegunami dodatnimi i ujemnymi 

oznaczonymi w komorze baterii . 

3. Zamknijpokrywę baterii i dokręć 2 śruby, aby upewnić się, że pokrywa baterii nie przecieka. 

4.Po użyciu produktu wyjmij baterię i dokręć 2 śruby. 

 

Cechy produktu:  

 

Ważne: Przed rozpoczęciem zabawy z wodą należy przykryć otaczający obszar, aby zapobiec 

możliwym uszkodzeniom. Po wejściu do wody, elektryczna indukcyjna kula rozpylająca wodę, punkt 

wykrywania styka się z wodą i sama rozpyla wodę. Zdjęcie ma jedynie charakter poglądowy, prosimy 

o zapoznanie się z rzeczywistym produktem.  

Instrukcje czyszczenia 

1.Za pomocą śrubokręta zdejmij śrubę i pokrywę baterii w dolnej części podstawy. Podczas 

czyszczenia należy wyjąć baterię, aby zapobiec uruchomieniu produktu.  



2.Jeśli konieczne jest wyczyszczenie wnętrza pompy, należy użyć bawełnianego wacika i łagodnego 

detergentu. Po wyczyszczeniu wnętrza należy dokładnie wysuszyć zabawkę.  

3. Zamknij pokrywę pompyi dokręć śruby . 

4. Zamknij pokrywę komory baterii imocno dokręć śruby, aby upewnić się, że pokrywa komory baterii 

nie kapie . 

 

Instrukcje bezpieczeństwa  

• Urządzenie musi być nadzorowane przezosobę dorosłą. Aby zapobiec utonięciu, nie należy 

pozostawiać dzieci bez nadzoru, gdy znajdują się w wodzie lub na jej brzegu.  

• Długie włosy należy trzymać z dala od produktu podczas zabawy . 

• Nie pozwal aćdzieciom bawić się wodą w pobliżu źródeł zasilania lub urządzeń . 

• Podczas wyjmowania sprayu z wody nie należy pozostawiać go w pobliżu źródeł zasilania lub 

urządzeń. 

• Ten produkt w sprayu może być używany wyłącznie z czystą wodą lub wodą z komercyjnymi 

standardowymi dodatkami do kąpieli . 

• Przed przechowywaniem produktu należy osuszyć go ręcznikiem i suszyć w dobrze 

wentylowanym miejscu. Jeśli w obudowie akumulatora nadal znajduje się wilgoć, należy 

osuszyć ją ręcznikiem.  

• Po podniesieniuproduktu rozpylającego wodę i usunięciu gumowego przełącznika strumień 

wody zostanie zatrzym any. 

Uwaga: Jeśli strumień wody nie ustanie, należy przepłukać spód produktu czystą wodą i osuszyć 

gumowy przełącznik. 

 

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec 

potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania 

odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów 

materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się 

z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu. 

Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE. 

 



HU: SLOSHY - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

Akkumulátoros működés:  

 

1.Beömlőnyílás 

2.válasz 

3.vízálló gyűrű 

 

A felnőtteknek a játék indítása előtt új elemeket kell behelyezniük:  

1.Egy Phillips csavarhúzóval távolítsa el a csavart és az elemfedelet a szórófejes termék alján . 

2.Használjon 3 új 1,5 V-os AAA elemet. lnstallálja pontosan az elemtartóban megjelölt pozitív és 

negatív pólusoknak megfelelően . 

3.Zárja be az elemfedelet, és húzza meg a 2 csavart, hogy az elemfedél ne szivárogjon . 

4. Atermék használata után vegye ki az elemet, és húzza meg a 2 csavart . 

 

A termék jellemzői:  

 

Fontos: Mielőtt elkezdene játszani a vízzel, kérjük, fedje le a környező területet, hogy megakadályozza 

az esetleges Cause sérülést. Miután belépett a vízbe, az elektromos indukciós vízpermetező golyó, az 

érzékelő pont érintkezik a vízzel, és magától vizet permetez. A kép csak referenciaként szolgál, kérjük, 

tekintse meg a tényleges terméket.  

Tisztítási utasítások 

1.Csavarhúzóval távolítsa el a csavart és az elemfedelet az alap alján. Tisztításkor vegye ki az 

akkumulátort, hogy megakadályozza a termék elindulását.  



2.Ha szükséges a szivattyú belsejének tisztítása, használjon vattapamacsot és enyhe tisztítószert. A 

tisztítás után a belsejét megtisztítja, és a játékot alaposan megszárítja.  

3.Zárja be a szivattyú fedelét, és húzza meg a csavarokat . 

4.Zárja be az elemtartó fedelét, és húzza meg a csavarokat, hogy az elemtartó fedele ne csöpögjön . 

 

Biztonsági utasítások  

• Felnőttnek kell felügyelnie. A fulladás megelőzése érdekében a gyermekeket nem szabad 

felügyelet nélkül hagyni, amikor a vízben vagy a vízparton tartózkodnak.  

• Játék közben tartsa távol a hosszú hajat a terméktől . 

• Ne hagyja, hogy a gyermekek vízzel játsszanak áramforrás vagy berendezés közelében . 

• Avízpermet vízből való eltávolításakor ne hagyja azt áramforrás vagy berendezés közelében . 

• Ez a vízpermet termék csak tiszta vízzel vagy a kereskedelemben szokásos fürdőadalékokat 

tartalmazó vízzel használható . 

• A termék tárolása előtt törölközővel törölje szárazra, és jól szellőző helyen szárítsa meg. Ha 

még mindig van nedvesség az akkumulátorházban, törölközővel szárítsa meg.  

• Ha a vízpermetező terméket felveszi, és a gumikapcsoló már nem permetez a vízre, a 

vízpermet leáll . 

Megjegyzés: Ha a vízpermet nem áll le, öblítse ki a termék alját tiszta vízzel, és szárítsa meg a 

gumikapcsolót. 

 

UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ: 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az 

esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja 

újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, 

használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a 

terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra. 

A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek. 

 



BG: SLOSHY - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

Работа с батерии:  

 

1.Входящ отвор 

2.отговори 

3.водоустойчив пръстен 

 

Възрастните трябва да инсталират нови батерии преди да започнат играта:  

1.Използвайте кръстата отвертка, за да отстраните винта и капака на батериите в долната част 

на спрей продукта . 

2.Използвайте 3 нови 1,5V батерии ААА. лнсталирайте точно според положителните и 

отрицателните полюси, отбелязани в отделението за батерии . 

3.Затворете капака на батерията и затегнете 2-те винта, за да се уверите, че капакът на 

батерията не тече . 

4.След като продуктът се използва, извадете батерията и затегнете 2-те винта . 

 

Характеристики на продукта:  

 

Важно: Преди да започнете да си играете с вода, моля, покрийте околното пространство, за да 

предотвратите възможни повреди. След като влезе във водата, електрическата индукционна 

пръскаща водна топка, сензорната точка контактува с водата и сама пръска вода. Снимката е 

само за справка, моля, обърнете се към действителния продукт.  

 

 



Инструкции за почистване 

1.Използвайте отвертка, за да отстраните винта и капака на батерията в долната част на 

основата. Когато почиствате, моля, извадете батерията, за да предотвратите стартирането на 

продукта.  

2.Ако е необходимо да почистите вътрешността на помпата, използвайте памучен тампон и мек 

почистващ препарат. След почистването вътрешността се почиства и играчката се подсушава 

добре.  

3.Затворете капака на помпата и затегнете винтовете . 

4.Затворете капака на отделението за батерии и затегнете здраво винтовете, за да се уверите, 

че капакът на отделението за батерии не капе . 

 

Инструкции за безопасност  

• Трябва да се наблюдава от възрастен. За да се предотврати удавяне, децата не трябва 

да се оставят без надзор, когато са във водата или на ръба на водата.  

• По време на игра дръжте дългата си коса далеч от продукта . 

• Не позволявайте на децата да си играят с вода в близост до източник на захранване или 

оборудване . 

• Когато изваждате водоструйката от водата, не я оставяйте в близост до източник на 

захранване или оборудване . 

• Този продукт за пръскане може да се използва само с чиста вода или вода с търговски 

стандартни добавки за баня . 

• Преди да съхранявате този продукт, подсушете го с кърпа и го изсушете на добре 

проветриво място. Ако в корпуса на батерията все още има влага, подсушете го с кърпа.  

• Когато продуктът за пръскане на вода бъде вдигнат и гуменият превключвател вече не 

се пръска върху водата, пръскането на вода ще спре . 

Забележка: Ако водната струя не спре, изплакнете долната част на продукта с чиста вода и 

подсушете гумения превключвател. 

 

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За 

предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано 

изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на 

материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за 

събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да 

приеме продукта за екологично безопасно рециклиране. 

Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС. 

 



LV: SLOSHY - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

Darbs ar akumulatoru:  

 

1.Ieplūdes caurums 

2.atbildēt 

3.ūdensnecaurlaidīgs gredzens 

 

Pieaugušajiem pirms spēles uzsākšanas jāuzstāda jaunas baterijas:  

1.Izmantojiet Phillips skrūvgriezi, lai noņemtu skrūvi un bateriju vāciņu izsmidzinātāja apakšdaļā . 

2.Izmantojiet 3 jaunas 1,5 V AAA tipa baterijas. lnstalējiet precīzi atbilstoši bateriju nodalījumā 

atzīmētajiem pozitīvajiem un negatīvajiem poliem . 

3. 3.Aizveriet akumulatora vāciņu un pievelciet 2 skrūves, lai nodrošinātu, ka akumulatora vāciņš 

neaizsvīst . 

4.Pēc izstrādājuma lietošanas izņemiet akumulatoru un pievilciet 2 skrūves . 

 

Izstrādājuma īpašības:  

 

Svarīgi: Pirms sākat spēlēties ar ūdeni, lūdzu, nosedziet apkārtējo teritoriju, lai novērstu iespējamus 

bojājumus. Pēc iekļūšanas ūdenī elektriskās indukcijas ūdens smidzināšanas bumbiņa, sensora punkts 

saskaras ar ūdeni un pats izsmidzina ūdeni. Attēlā ir tikai atsauces attēls, lūdzu, skatiet faktisko 

izstrādājumu.  

Tīrīšanas norādījumi 

1.Izmantojiet skrūvgriezi, lai noņemtu skrūvi un akumulatora vāciņu pamatnes apakšdaļā. Tīrīšanas 

laikā izņemiet akumulatoru, lai novērstu izstrādājuma iedarbināšanu.  



2.Ja nepieciešams iztīrīt sūkņa iekšpusi, izmantojiet vates tamponu un maigu mazgāšanas līdzekli. Pēc 

tīrīšanas iztīriet iekšpusi un rotaļlietu rūpīgi nosusiniet.  

3.Aizveriet sūkņa vāciņu un pievelciet skrūves . 

4.Aizveriet akumulatora nodalījuma vāciņu un cieši pievilciet skrūves, lai pārliecinātos, ka 

akumulatora nodalījuma vāciņš neaizsvīst . 

 

Drošības norādījumi  

• Tas jāuzrauga pieaugušajam. Lai novērstu noslīkšanu, bērnus nedrīkst atstāt bez uzraudzības, 

kad viņi atrodas ūdenī vai ūdens malā.  

• Spēles laikā turiet garus matus tālāk no izstrādājuma . 

• Neļaujiet bērniem spēlēties ar ūdeni jebkādu strāvas avotu vai iekārtu tuvumā . 

• Izņemot ūdens smidzinātāju no ūdens, neatstājiet to pie jebkāda strāvas avota vai iekārtas . 

• Šo izsmidzināšanas līdzekli var lietot tikai ar tīru ūdeni vai ūdeni ar komerciāli standarta 

vannas piedevām . 

• Pirms šī izstrādājuma uzglabāšanas nosusiniet to ar dvieli un izžāvējiet labi vēdināmā vietā. Ja 

akumulatora korpusā joprojām ir mitrums, nosusiniet to ar dvieli.  

• Kad ūdens strūklas izstrādājums ir paņemts un gumijas slēdzis vairs netiek izsmidzināts uz 

ūdens, ūdens strūklas darbība apstāsies . 

Piezīme: Ja ūdens smidzināšana neapstājas, noskalojiet izstrādājuma apakšdaļu ar tīru ūdeni un 

nosusiniet gumijas slēdzi. 

 

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu 

iespējamos kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, 

lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un 

kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt 

produktu ekoloģiski drošai pārstrādei. 

Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām. 

 



LT: SLOSHY - NAUDOTOJO VADOVAS 

Baterijos veikimas:  

 

1.Įleidimo anga 

2.atsakyti 

3.vandeniui atsparus žiedas 

 

Suaugusieji, prieš pradėdami žaidimą, turi įdėti naujas baterijas:  

1.Kryžminiu atsuktuvu nuimkite purškiamojo gaminio apačioje esantį varžtą ir baterijų dangtelį . 

2.Naudokite 3 naujas 1,5 V AAA tipo baterijas. lnustatykite tiksliai pagal baterijų skyriuje pažymėtus 

teigiamus ir neigiamus polius . 

3.Uždarykite akumuliatoriaus dangtelį ir priveržkite 2 varžtus, kad akumuliatoriaus dangtelis 

neišsiskleistų . 

4.Naudodami gaminį išimkite bateriją ir priveržkite 2 varžtus . 

 

Gaminio ypatybės:  

 

Svarbu: prieš pradėdami žaisti su vandeniu, uždenkite aplinkinę teritoriją, kad išvengtumėte galimos 

Priežasties pažeidimo. Patekus į vandenį, elektrinės indukcijos purškiamasis vandens rutuliukas, 

jutimo taškas susisiekia su vandeniu ir pats purškia vandenį. Paveikslėlyje pateikta tik nuoroda, 

žiūrėkite į tikrąjį gaminį.  

Valymo instrukcijos 

1.Naudodami atsuktuvą nuimkite pagrindo apačioje esantį varžtą ir baterijos dangtelį. Valydami 

išimkite bateriją, kad gaminys neįsijungtų.  



2.Jei reikia išvalyti siurblio vidų, naudokite vatos tamponą ir švelnų ploviklį. Išvalius išvalomas vidus, o 

žaislas kruopščiai išdžiovinamas.  

3.Uždarykite siurblio dangtelį ir priveržkite varžtus . 

4.Uždarykite akumuliatoriaus skyriaus dangtelį ir tvirtai priveržkite varžtus, kad akumuliatoriaus 

skyriaus dangtelis nekristų . 

 

Saugos instrukcijos  

• Jį turi prižiūrėti suaugęs asmuo. Siekiant išvengti skendimo, vaikų negalima palikti be 

priežiūros, kai jie yra vandenyje arba prie vandens krašto.  

• Žaisdami laikykite ilgus plaukus atokiau nuo gaminio . 

• Neleiskite vaikams žaisti su vandeniu šalia bet kokio elektros šaltinio ar įrangos . 

• Išimdami vandens purkštuvą iš vandens, nepalikite jo šalia bet kokio maitinimo šaltinio ar 

įrangos . 

• Šį purškiamą gaminį galima naudoti tik su švariu vandeniu arba vandeniu su komerciniais 

standartiniais vonios priedais . 

• Prieš laikydami šį gaminį, nusausinkite jį rankšluosčiu ir džiovinkite gerai vėdinamoje vietoje. 

Jei akumuliatoriaus korpuse vis dar yra drėgmės, nusausinkite jį rankšluosčiu.  

• Pak ėlusvandens purškimo gaminį ir guminiam jungikliui nebepatenkant į vandenį, vandens 

purškimas sustos . 

Pastaba: Jei vandens purškimas nesustoja, nuplaukite gaminio dugną švariu vandeniu ir išdžiovinkite 

guminį jungiklį. 

 

INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO: 

 

 

 

 
 

 

 

  

Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti 

galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant 

tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą 

arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam 

perdirbimui. 

Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus. 

 



EN: SLOSHY - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

Λειτουργία με μπαταρία:  

 

1.Οπή εισόδου 

2.απαντήστε 

3.αδιάβροχος δακτύλιος 

 

Οι ενήλικες πρέπει να τοποθετούν νέες μπαταρίες πριν από την έναρξη του παιχνιδιού:  

1.Χρησιμοποιήστε ένα κατσαβίδι Phillips για να αφαιρέσετε τη βίδα και το κάλυμμα της μπαταρίας 

στο κάτω μέρος του προϊόντος ψεκασμού . 

2.Χρησιμοποιήστε 3 νέες μπαταρίες AAA 1,5V. lnstall ακριβώς σύμφωνα με τους θετικούς και 

αρνητικούς πόλους που σημειώνονται στο διαμέρισμα των μπαταριών . 

3.Κλείστε το κάλυμμα της μπαταρίας και σφίξτε τις 2 βίδες για να διασφαλίσετε ότι το κάλυμμα της 

μπαταρίας δεν θα διαρρεύσει . 

4.Αφού χρησιμοποιήσετε το προϊόν, αφαιρέστε την μπαταρία και σφίξτε τις 2 βίδες . 

 

Χαρακτηριστικά του προϊόντος:  

 

Σημαντικό: Πριν αρχίσετε να παίζετε με το νερό, παρακαλούμε καλύψτε τη γύρω περιοχή για να 

αποφύγετε πιθανή ζημιά Αιτία. Μετά την είσοδο στο νερό, η ηλεκτρική επαγωγική μπάλα ψεκασμού 

νερού, το σημείο ανίχνευσης έρχεται σε επαφή με το νερό και ψεκάζει νερό από μόνη της. Η εικόνα 

είναι μόνο για αναφορά, παρακαλούμε ανατρέξτε στο πραγματικό προϊόν.  

 

 



Οδηγίες καθαρισμού 

1.Χρησιμοποιήστε ένα κατσαβίδι για να αφαιρέσετε τη βίδα και το κάλυμμα της μπαταρίας στο κάτω 

μέρος της βάσης. Κατά τον καθαρισμό, παρακαλούμε αφαιρέστε την μπαταρία για να αποτρέψετε 

την εκκίνηση του προϊόντος.  

2.Εάν είναι απαραίτητο να καθαρίσετε το εσωτερικό της αντλίας, χρησιμοποιήστε μια μπατονέτα και 

ένα ήπιο απορρυπαντικό. Μετά τον καθαρισμό, το εσωτερικό καθαρίζεται και το παιχνίδι στεγνώνει 

καλά.  

3.Κλείστε το κάλυμμα της αντλίας και σφίξτε τις βίδες . 

4.Κλείστε το κάλυμμα του διαμερίσματος μπαταρίας και σφίξτε καλά τις βίδες, ώστε να 

διασφαλίσετε ότι το κάλυμμα του διαμερίσματος μπαταρίας δεν στάζει . 

 

Οδηγίες ασφαλείας  

• Πρέπει να επιβλέπεται από ενήλικα. Για την αποφυγή πνιγμού, τα παιδιά δεν πρέπει να 

μένουν χωρίς επίβλεψη όταν βρίσκονται στο νερό ή στην άκρη του νερού.  

• Κρατήστε τα μακριά μαλλιά σας μακριά από το προϊόν κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού . 

• Μην αφήνετε τα παιδιά να παίζουν με το νερό κοντά σε οποιαδήποτε πηγή ρεύματος ή 

εξοπλισμό . 

• Όταν αφαιρείτε το σπρέι νερού από το νερό, μην το αφήνετε κοντά σε οποιαδήποτε πηγή 

ρεύματος ή εξοπλισμό . 

• Αυτό το προϊόν ψεκασμού μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο με καθαρό νερό ή νερό με 

εμπορικά τυποποιημένα πρόσθετα μπάνιου . 

• Πριν αποθηκεύσετε αυτό το προϊόν, στεγνώστε το με μια πετσέτα και στεγνώστε το σε καλά 

αεριζόμενο χώρο. Εάν εξακολουθεί να υπάρχει υγρασία στη θήκη της μπαταρίας, στεγνώστε 

την με μια πετσέτα.  

• Όταντο προϊόν ψεκασμού νερού σηκωθεί και ο λαστιχένιος διακόπτης δεν ψεκάζεται πλέον 

στο νερό, ο ψεκασμός νερού θα σταματήσει . 

Σημείωση: Εάν ο ψεκασμός νερού δεν σταματήσει, ξεπλύνετε το κάτω μέρος του προϊόντος με 

καθαρό νερό και στεγνώστε τον λαστιχένιο διακόπτη. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: 

 

 

 
 

 

 

 

Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε 

ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη 

ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των 

υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα 

παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο 

λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση. 

Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ. 

 


